
 

 
RSM Belgium wil u met dit document algemene informatie verstrekken, zonder dat de in dit 
document vermelde informatie aangemerkt kan worden als advies. De redactie heeft ernaar 
gestreefd deze uitgave zo zorgvuldig mogelijk samen te stellen, evenwel kunnen wij niet garanderen 
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nog accuraat zal zijn. 
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Veranderingen op til voor bestuurders van Luxemburgse 

ondernemingen 

Vergoedingen van bestuurders onderworpen aan btw in Luxemburg 

 
Met ingang van 1 januari 2017 zijn de vergoedingen van bestuurders in Luxemburgse 
rechtspersonen, ongeacht of het gaat om bestuurders-rechtspersonen of bestuurders-fysieke 
personen, onderworpen aan btw in Luxemburg. Eigenlijk was dit reeds vroeger het geval, 
maar slechts weinig bestuurders pasten btw toe op hun vergoedingen die ze ontvingen van  
Luxemburgse ondernemingen. De Luxemburgse btw-administratie voerde in het verleden 
hierop ook geen controles uit. 
 
Een recente beslissing van de Luxemburgse btw-administratie kondigt een verandering aan 
en bevestigt de onderwerping van de vergoedingen van bestuurders aan de btw vanaf 1 
januari 2017. Bovendien werd ook aangekondigd dat de Luxemburgse administratie controles 
zal uitvoeren op de correcte toepassing van deze regel. 
 
Als Belgische bestuurder van een Luxemburgse vennootschap, worden uw 
dienstenprestaties voor btw beschouwd als B2B dienstverrichtingen en zijn zij bijgevolg 
belastbaar in Luxemburg (plaats vestiging afnemer) en dient de btw te worden verlegd. Dit 
impliceert echter dat u in België moet registreren voor btw om de btw op deze diensten 
correct te kunnen aangeven in uw btw-aangifte en in de intracommunautaire opgave. 
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Indien u nog niet in orde bent met deze nieuwe regels, dient u dringend actie te ondernemen. 
In dit kader kan RSM InterTax u meer informatie verschaffen of u hierin bijstaan. 
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